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Le ante in vetro donano
raffinatezza, mentre

il telaio in alluminio nero
richiama a un’eleganza
innata - due qualita
perfette per la vetrina
che necessita di precisione
e dettaglio, soluzione
ottimale per riporre tutti
gli accessori per la mise
en place.
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Origina 04 Informazioni tecniche

Technical information - Informations techniques - Informaciones técnicas

a. ANTA SQUARE PET NERO OPACO_ bhasi e colonne

b. ANTA TELAIO ALLUMINIO NERO E LAMINAM NOIR DESIR OPACO_cassetti basi
c. ANTA SQUARE METAL VIVA BRONZO SPAZZOLATO_pensili

d. METAL VIVA BRONZO_elementi Segno

e. LAMINAM NOIR DESIR OPACO_top sp. 1,2 e blocco Monolith

f. LAMINATO ROVERE EUROPEO_piano snack sp. 4

CHAMPAGNE_zoccolo h 8, gola, sostegno penisola Tube

FENIX NERO INGO_pensili a giorno Daily

CHAMPAGNE_maniglia Brooklyn

BOEMIA_sgabello struttura metallo Nero, seduta cuoio Nero

a. LINEAR-EDGED DOOR PET NERO OPACO_ base units and tall units

b. ALUMINIUM FRAMEWORK DOOR NERO AND LAMINAM NOIR DESIR OPACO_drawers base units
. LINEAR-EDGED DOOR METAL VIVA BRONZO SPAZZOLATO_wall units

d. METAL VIVA BRONZO_Segno elements

e. LAMINAM NOIR DESIR OPACO_top th. 1.2 and Monolith block

f. LAMINATE ROVERE EUROPEO_snack top th. 4

CHAMPAGNE_plinth h 8, groove, Tube peninsula support

FENIX NERO INGO_ Daily open wall units

CHAMPAGNE_Brooklyn handle

BOEMIA_stool frame in Nero metal, seat in Nero leather

a. PORTE SQUARE PET NERO OPACO_ meubles bas et colonnes

b. PORTE CADRE EN ALUMINIUM NERO ET LAMINAM NOIR DESIR OPACO _tiroirs meubles bas
c. PORTE SQUARE METAL VIVA BRONZO SPAZZOLATO_éléments suspendus

d. METAL VIVA BRONZO_éléments Segno

e. LAMINAM NOIR DESIR OPACO_plateau ép. 1,2 et bloc Monolith

f. LAMINATO ROVERE EUROPEQ_plateau snack ép. 4

CHAMPAGNE_plinthe h 8, rainure, soutien il6t Tube

FENIX NERO INGO_éléments suspendus ouverts Daily

CHAMPAGNE_poignée Brooklyn

BOEMIA tabouret structure en métal Nero, assise en cuir Nero

218

a. PUERTA SQUARE PET NERO OPACO_ bases y columnas

b. PUERTA MARCO DE ALUMINIO NERO Y LAMINAM NOIR DESIR OPACO_cajones bases
c. PUERTA SQUARE METAL VIVA BRONZO CEPILLADO_colgantes

d. METAL VIVA BRONZO_elementos Segno

e. LAMINAM NOIR DESIR OPACO_encimera esp. 1,2 y bloque Monolith

f. LAMINADO ROVERE EUROPEO_encimera snack esp. 4

CHAMPAGNE_rodapié h 8, ranura, apoyo peninsula Tube

FENIX NERO INGO_colgantes abiertos Daily

CHAMPAGNE_tirador Brooklyn

BOEMIA _taburete estructura metal Negro, asiento Cuero negro

a. I b. I C.
d. I e. I f.
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Una svolta in chiave contemporanea,
un tocco eclettico che introduce
una tonalita che si inserisce

con naturalezza tra il pet Bronzo

e il marmo Grigio billiemi:

il Fenix Blu Shaba regala un senso
di relax e ordine all’lambiente cucina.

A modern twist, an eclectic Une touche contemporaine, Un giro en clave contemporanea,

touch introducing a shade une touche éclectique un toque ecléctico que

that naturally merges with qui introduit une teinte introduce una tonalidad que
the Bronzo pet and Grigio qui s'insére naturellement se inserta con naturaleza entre
Billiemi marble: the Fenix entre le pet Bronzo et el pet Bronzo y el marmol

Blu Shaba creates a sense le marbre Grigio billiemi : Grigio billiemi: el Fenix Blu

of calm and order in the Fenix Blu Shaba apporte Shaba regala un sentido
kitchen. un sentiment de détente de relax y orden al ambiente

et d'ordre a I'environnement cocina.
de la cuisine.
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Un meccanismo preciso,
un’estetica moderna

e di design: le ante
rientranti nascondono
I’'anima funzionale della
cucina e la valorizzano
allo stesso tempo, aprendosi
come un sipario sul piano
cottura e sulle mensole
illuminate, che diventano
protagoniste nelle serate
con gli ospiti.

92

A practical mechanism,

a modern feel and design:
the pocket doors conceal
the kitchen's functional soul
but also enhance its value,
opening like a curtain onto
the hob and beautifully lit
shelves, becoming a feature
element in the company

of guests.

Un mécanisme précis, une
esthétique et un design
modernes : les portes
encastrées cachent I'ame
fonctionnelle de la cuisine
et la mettent en valeur en
méme temps, en s'ouvrant
comme un rideau sur la
table de cuisson et les
étageres éclairées, qui
deviennent les vedettes

des soirées avec les invités.

Un mecanismo preciso, una
estética moderna y de disefio:
las puertas entrantes esconde
el alma funcional de la cocina
y la valorizan al mismo tiempo,
abriéndose como un telén sobre
la placa de coccion y sobre los
estantes iluminados, que se
convierten en protagonistas
durante las noches con los
invitados.
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Perfette per progettare
ambienti minimalisti

e dal design pulito e raffinato,
le ante rientranti a scomparsa
garantiscono un effetto
avvolgente e celano
elettrodomestici e pensili
vetrina per organizzare
tutto il necessario. La cucina
ha cosi una doppia anima,
funzionale ed estetica.

Perfect for creating minimalist
spaces with a clean and
sophisticated design, the
hidden pocket doors create
an enveloping effect,
concealing the household
appliances and glass wall
units, leaving you free to
organise everything as you
please. The kitchen thus
reveals its twofold nature:
functionality and beauty.

Parfaites pour aménager
des pieces minimalistes

au design épuré, les portes
escamotables offrent un effet
enveloppant et dissimulent
des appareils et des vitrines
pour organiser tout ce dont
vous avez besoin. La cuisine
a donc une double ame,
fonctionnelle et esthétique.

Perfectas para disefar
ambientes minimalistas

y de disefio limpio y refinado,
las puertas entrantes ocultas
garantizan un efecto
envolvente y ocultan
electrodomésticos y colgantes
vitrina para organizar todo
lo necesario. La cocina tiene
asi un alma doble, funcional
y estético.




Collezione Origina/ 05

__. i ._..rr
«

LY
.r_— }




e e S e e T e R AT W e e et TR

—

T ParT e B
el -ﬁ,_ SERTERE PR s T

L’isola con blocco The island with Horizon block  Lilot avec le bloc Horizon La isla con bloque Horizon
Horizon con apertura and sliding opening in the a ouverture coulissante, au  con apertura de deslizamiento,
a scorrimento, al centro centre of the room inspires centre de la piece, évoque en el centro del ambiente,
dell’lambiente, richiama a sense of togetherness and  la convivialité et le partage,  evoca un sentido de

un senso di convivialita sharing, leaving ample room et laisse juste ce qu'il faut convivencia y del compartir,
e condivisione, e lascia for the marble back, lit up d’espace pour le dossier y deja el espacio justo

il giusto spazio allo schienale by LED lights and serving not  en marbre éclairé par des al respaldo en marmol

in marmo illuminato only a functional purpose but  lampes LED, qui ne répond iluminado por luces led,

da luci led, che non risponde  also ensuring an eye-catching  pas seulement a une que no responde ya soélo
piu solo a una richiesta result. demande de fonctionnalité  auna necesidad de

di funzionalita ma garantisce mais garantit également funcionalidad sino que

un risultato estetico un résultat esthétique garantiza un resultado
sorprendente. surprenant. estético sorprendente.
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Tutto il necessario,

a portata di mano.

La barra Systema

in alluminio nero permette
di creare la propria
composizione di mensole
per riporre gli accessori
da cucina, come oliere,
spezie o piccoli contenitori.
A fianco, un box con prese
di corrente e Usb

consente I'uso di piccoli
elettrodomestici.

Everything you need at your
fingertips. The Systema bar
in black aluminium allows
custom shelf compositions
for storing kitchen
accessories such as oil cruets,
spices or small containers.
Just next to it, a box with
power socket and USB port
makes it easy to connect
small electrical appliances.

Tout ce dont vous avez
besoin, a portée de main.
La barre Systema en
aluminium noir vous
permet de créer votre
propre composition
d'étageres pour ranger

des accessoires de cuisine
tels comme les huiliers,
des épices ou de petits
récipients. A coté, un boitier
avec des prises électriques
et USB permet d'utiliser de
petits appareils électriques.

Todo lo necesario, al alcance
de la mano. La barra Systema
en aluminio negro permite
crear la propia composicion
de estantes para reponer
los accesorios de cocina,
como aceiteras, especies

0 pequefios contenedores.
Al lado, un compartimento
con tomas de corriente

y Usb permite el uso

de electrodomésticos
pequefios.
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Informazioni tecniche

Technical information - Informations techniques - Informaciones técnicas

a. ANTA SQUARE PET BRONZO_ basi armadi ad ante rientranti

b. ANTA SQUARE FENIX BLU SHABA_colonne e armadi ad ante rientranti

c. ANTA SQUARE PET BEIGE OPACO_basi isola

d. FENIX BEIGE ARIZONA_top isola sp. 2 e banco snack Horizon

e. MARMO GRIGIO BILLIEMI SPAZZOLATO_top sp. 3 e schienali armadi ad ante rientranti
f. NERO OPACO_zoccolo h 8 e gola

RING_sgabello struttura Nero, seduta tessuto Ritual Grigio Fumo

a. LINEAR-EDGED DOOR PET BRONZO_ base units cupboards with pocket doors

b. LINEAR-EDGED DOOR FENIX BLU SHABA_tall units and cupboards with pocket doors

c. LINEAR-EDGED DOOR PET BEIGE OPACO_base units island

d. FENIX BEIGE ARIZONA _top island th. 2 and Horizon snack counter

e. MARBLE GRIGIO BILLIEMI SPAZZOLATO_top th. 3 and back panels cupboards with pocket doors
f. NERO OPACO_plinth h 8 and groove

RING_stool frame in Nero, seat in Ritual Grigio Fumo fabric

a. PORTE SQUARE PET BRONZO_ meubles bas avec portes rentrantes

b. PORTE SQUARE FENIX BLU SHABA_colonnes et armoires avec portes rentrantes

c. PORTE SQUARE PET BEIGE OPACO_meuble bas il6t

d. FENIX BEIGE ARIZONA_plateau il6t ép. 2 et comptoir snack Horizon

e. MARMO GRIGIO BILLIEMI SPAZZOLATO_plateau ép. 3 et fonds armoires a portes rentrantes
f. NERO OPACO_plinthe h 8 et rainure

RING_tabouret structure Nero, assise en tissu Ritual Grigio Fumo

a. PUERTA SQUARE PET BRONZO_ bases armarios y puertas entrantes

b. PUERTA SQUARE FENIX BLU SHABA_columnas y armarios de puertas entrantes

c. PUERTA SQUARE PET BEIGE OPACO_bases isla

d. FENIX BEIGE ARIZONA_encimera isla esp. 2 y banco snack Horizon

e. MARMOL GRIGIO BILLIEMI SPAZZOLATO_encimera esp. 3 y respaldos armarios de puertas entrantes
f. NERO OPACO_rodapié h 8 y ranura

RING_taburete estructura Negro, asiento tejido Ritual Grigio Fumo

a. I b. I C. I
d. I e. I f. I
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Con un’attenzione particolare
all’estetica essenziale e alla vivibilita
degli spazi, questa composizione

e pensata per esaltare il significato
di quotidianita, finalizzato a rendere
I’ambiente cucina ancora piu
accogliente, funzionale e gratificante.
Un elogio al luogo prediletto

della casa.

Focusing on the understated  En mettant I'accent sur Con una atencién particular

style and liveability of the I'esthétique essentielle a la estética esencial y para la

spaces, this composition et I'nabitabilité, cette habitabilidad de los espacios,

is designed to highlight the composition est concue pour  esta composicion esta

value of daily life, aimed at renforcer le sens de la vie pensada para exaltar

making the kitchen an even  quotidienne, afin de rendre el significado de cotidianidad,

more welcoming, practical I'environnement de la cuisine  destinado a volver el ambiente

and gratifying space. encore plus accueillant, cocina aun mas acogedor,

A celebration of everyone's fonctionnel et gratifiant. funcional y gratificante.

favourite room in the home.  Un éloge de l'endroit préféré  Un elogio al lugar preferido
de la maison. de la casa.
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La composizione si sviluppa
attorno al tavolo, principale
elemento di incontro della
casa, che assume un valore
centrale e protagonista.

Da un lato le colonne con
anta intera, che integrano
una capiente dispensa

oltre agli elettrodomestici

- dall’altro invece la zona
lavaggio e cottura si estende
con un banco snack sobrio
ma funzionale.
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The composition revolves
around the table, the focal
point of domestic life, which
takes on a central and leading
role. On the one hand,

the tall units with full-length
door incorporate a spacious
pantry and household
appliances, and on the
other, the washing and
cooking area extend to
include a sober but practical
snack counter.

La composition se développe
autour de la table, principal
élément de rencontre de

la maison, qui joue un rdle
central et prépondérant.
D'une part, les meubles hauts
a porte pleine intégrent

un grand garde-manger

en plus des appareils
électroménagers - dautre
part, l'espace de lavage et

de cuisson se prolonge par
un comptoir a snacks sobre
mais fonctionnel.

La composicion se desarrolla
alrededor de la mesa,
principal elemento de
encuentro de la casa, que
asume un valor central y
protagonista. Por un lado
las columnas con puerta
entera, que integran una
amplia despensa ademas de
los electrodomésticos - por
el otro en cambio la zona
lavado y coccidn se extiende
con un banco snack sobrio
pero funcional.
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Cucinare, contenere,
condividere: le funzioni
principali della cucina
vengono raccolte in un’unica
linea che si prolunga

fino a diventare un banco
snack. La mensola in alto &
un’opportunita per arredare
e aggiungere il proprio tocco
creativo allo spazio.

Cooking, storing, sharing:
the main functions of the
kitchen are brought together
in a line that extends to
become a practical snack
counter too. The top shelf

is an opportunity to furnish
and add a personal touch of
creativity to the space.

Cuisiner, contenir,
partager : les principales
fonctions de la cuisine
sont réunies en une seule
ligne qui se prolonge pour
devenir un comptoir snack.
L'étagere supérieure est
l'occasion de meubler
l'espace et d'y ajouter sa
propre touche créative.

Cocinar, contener,
compartir: las funciones
principales de la cocina

se recogen en una unica
linea que se extiende hasta
convertirse en un banco
snack. El estante de arriba
es una oportunidad para
amoblary afiadir el propio
toque creativo al espacio.
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L’armonia delle tonalita
rende ogni angolo di questa
composizione piacevole
alla vista oltre che pratico.
Dal marmo Pietra grey

del top, al pet Grigio

seta opaco delle ante fino
al Rovere asiatico di colonne,
mensole e banco snack, tutto
racconta di un richiamo alla
naturalita degli elementi.

The harmony of the colour
scheme makes every corner
of this composition not only
pleasing to the eye but also
practical. From the Pietra
gey marble of the top to the
Grigio seta opaco pet of the
doors and even the Rovere
asiatico of the tall units,
shelves and snack counter,
everything alludes to the

naturalness of the elements.

Lharmonie des tons rend
chaque coin de cette
composition agréable a

I'ceil et pratique. Du marbre
Pietra grey du plateau au pet
Grigio seta opaco des portes,
en passant par le Rovere
asiatico (Chéne asiatique)
des colonnes, des étageres
et du comptoir snack, tout
témoigne d'un appel a la
naturalité des éléments.

Collezione Origina/ 06

La armonia de las
tonalidades vuelve cada
rincédn de esta composicion
agradable a la vista ademas
de practico. Del marmol
Pietra grey de la encimera,
al pet Grigio seta opaco de
las puertas hasta el Rovere
asiatico de columnas,
estantes y banco snack,
todo relata una evocacién
a la naturalidad de los
elementos.
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Una composizione

che si fa notare per sobrieta
ed eleganza, grazie

al contrasto tra materiali
complementari come il vetro,
il marmo e il legno -

che rendono lo spazio

allo stesso tempo unico

ma versatile. Le vetrine,
con telaio in alluminio
nero, sempre attuale

e raffinato, impreziosiscono
Pambiente rendendolo

piu ricercato.

A composition that stands
out for its sobriety and elegance
thanks to the juxtaposition
of complementary materials
such as glass, marble and
wood, making the space

at once unique and versatile.
The timeless and
sophisticated glass units
with black aluminium frame
embellish the room, giving it
an exclusive touch.

Une composition qui se
distingue par sa sobriété

et son élégance, grace

au contraste entre des
matériaux complémentaires
tels que le verre, le marbre
et le bois, rendant l'espace a
la fois unique et polyvalent.
Les vitrines, avec un cadre
en aluminium noir, toujours
actuelles et raffinées,
embellissent la piéce,

la rendant plus raffinée.

Una composicion que

se distingue por sobriedad

y elegancia, gracias

al contraste entre materiales
complementarios como el
vidrio, el marmol y la madera
- que vuelven el espacio

al mismo tiempo Unico

pero versatil. Las vitrinas,
con estructura en aluminio
negro, siempre actual

y refinado embellecen

el ambiente volviéndolo
mas refinado.
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Informazioni tecniche

Technical information - Informations techniques - Informaciones técnicas

a. ANTA SQUARE PET GRIGIO SETA OPACO_ basi e pensili

b. ANTA SQUARE NOBILITATO ROVERE ASIATICO_colonne

b. NOBILITATO ROVERE ASIATICO_mensola sp. 3,6, schienali, basi e pensili sistema Lapis
b. LAMINATO ROVERE ASIATICO_piano snack sp. 4

c. MARMO PIETRA GREY SPAZZOLATO_top sp. 3 e schienale boiserie Moove Slim

d. NERO OPACO_zoccoloh 8

SLIM_sgabello e sedia struttura Nero, seduta e schienale Grigio Cenere

CARBON GREY_sistema Lapis

NERO OPACO_maniglia Victoria

a. LINEAR-EDGED DOOR PET GRIGIO SETA OPACO_ base units and wall units

b. LINEAR-EDGED DOOR MELAMINE-FACED ROVERE ASIATICO_tall units

b. MELAMINE-FACED ROVERE ASIATICO_shelf th. 3.6, back panels, base units and wall units Lapis system
b. LAMINATE ROVERE ASIATICO_snack top th. 4

c. MARBLE PIETRA GREY SPAZZOLATO_top th. 3 and back panel Moove Slim panelling

d. NERO OPACO_plinth h 8

SLIM_stool and chair frame in Nero, seat and backrest in Grigio Cenere

CARBON GREY_Lapis system

NERO OPACO _Victoria handle

a. PORTE SQUARE PET GRIGIO SETA OPACO_ meubles bas et éléments suspendus

b. PORTE SQUARE NOBILITATO ROVERE ASIATICO_colonnes

b. NOBILITATO ROVERE ASIATICO_étageére ép. 3,6, dossiers, meubles bas et éléments suspendus systéme Lapis
b. LAMINATO ROVERE ASIATICO_plateau snack ép. 4

¢. MARMO PIETRA GREY SPAZZOLATO_plateau ép. 3 et fond boiserie Moove Slim

d. NERO OPACO_plinthe h 8

SLIM_structure du tabouret et de la chaise Nero, siege et dossier Grigio Cenere

CARBON GREY_systeéme Lapis

NERO OPACO_poignée Victoria

a. PUERTA SQUARE PET GRIGIO SETA OPACO_ bases y colgantes

b. PUERTA SQUARE MELAMINA ROVERE AFRICANO_ columnas

b. MELAMINA ROVERE ASIATICO_estante esp. 3,6, respaldos, bases y colgantes sistema Lapis
b. LAMINADO ROVERE ASIATICO_encimera snack esp. 4

c. MARMOL PIETRA GREY SPAZZOLATO_encimera esp. 3 y respaldo boiserie Moove Slim

d. NERO OPACO_rodapié h 8

SLIM_taburete y silla estructura Negro, asiento y respaldo Grigio Cenere

CARBON GREY_sistema Lapis

NERO OPACOQO _tirador Victoria
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Sistemi di apertura /

Finiture




Ante e sistemi di apertura

ANTA TELAIO ALLUMINIO
GOLA PIATTA E GOLA SAGOMATA

of

ANTA TELAIO ALLUMINIO

con pannello in Laminam,Neolith
e vetro. Disponibile con gola piatta
0 sagomata.

ALUMINUM FRAMEWORK DOOR
with panel in Laminam, Neolith and glass.
Available with flat or shaped groove.

PORTE CADRE ALUMINIUM
avec panneau Laminam, Neolith

et verre. Disponible avec une gorge
plate ou fagonnée.

PUERTA MARCO DE ALUMINIO
con Panel en Laminam, Neolith y vidrio.
Disponible con ranura plana o perfilada.

ANTA PROFILO L
GOLA PIATTA E GOLA SAGOMATA

ol

ANTA PROFILO L

con profilo in alluminio ad L applicato
all’anta. Disponibile con gola piatta
0 sagomata.

L-SHAPED PULL DOOR

with L-shaped aluminium profile applied
to door. Available with flat or shaped
groove.

PUERTA PERFIL EN L

avec un profil en aluminium en forme

de L appliqué sur la porte. Disponible avec
une gorge plate ou faconnée.

PORTE PROFILE L

con perfil en aluminio en L aplicado

a la puerta. Disponible con ranura plana
o perfilad.

ANTA PROFILO ALLUMINIO
GOLA PIATTA E GOLA SAGOMATA

124

ANTA PROFILO ALLUMINIO
con profilo in alluminio applicato all’anta.
Disponibile con gola piatta o sagomata.

SHAPED ALUMINUM PULL DOOR
with aluminium profile applied to door.
Available with flat or shaped groove.

PUERTA PERFIL DE ALUMINIO
avec profil en aluminium appliqué sur la porte.
Disponible avec une gorge plate ou faconnée.

PORTE PROFILE EN ALUMINIUM
con perfil en aluminio aplicado a la puerta.
Disponible con ranura plana o perfilada.

ANTA SAGOMA37
GOLA PIATTA E GOLA SAGOMATA

| _
-

ANTA SAGOMA37

con sagomatura inclinata per presa
maniglia. Disponibile con gola piatta
0 sagomata.

37SLANTED PROFILE DOOR
with slanted profile for handle grip.
Available with flat or shaped groove.

PUERTA PERFIL MODELADO37
avec une forme inclinée pour la prise
de la poignée. Disponible avec

une gorge plate ou fagonnée.

PORTE BISOTE37
con perfilado inclinado para toma tirador.
Disponible con ranura plana o perfilada.

ANTA SQUARE
MANIGLIA E GOLA SAGOMATA

ol

ANTA SQUARE
squadrata, disponibile con maniglia
o0 gola sagomata.

LINEAR-EDGED DOOR
linear-edged, available with
handle or shaped groove.

PUERTA SQUARE
carrée, disponible avec
poignée ou rainure faconnée.

PORTE SQUARE
descuadrada, disponible
con tirador o ranura perfilada.

MODULARITA
MODULARITY / MODULARITE / MODULARIDAD

72/76 Std 78/82

A
Y

57

Over

A
Y

Entrambe le modularita sono disponibili
con tutte le tipologie di ante.

Both modularities are available
with all door types.

Les deux modularités sont disponibles
avec tous les types de portes.

Ambas modularidades estan disponibles
con todos los tipos de puertas.
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Finiture

ANTA TELAIO ALLUMINIO 4 '

ALUMINUM FRAMEWORK DOOR / PUERTA MARCO DE ALUMINIO / PORTE CADRE ALUMINIUM

VETRO OPACO
Matt glass / Vidrio Opaco / Verre Mat

SPESSORE ANTA 2,3CM ¢ Door thickness 2,3cm ¢ Espesor puerta 2,3cm ¢ Epaisseur porte 2,3cm

VTR0057 VTR0056 VTR0059 VTRO055 VTR0063 VTR0054
BIANCO SOIA TORTORA VISONE MARRONE ARGILLA

VTRO0058 VTR0061 VTR0065
SALVIA BLU NOTTE NERO

VETRO OPACO FLUTES
Matt glass Flutes/ Vidrio Flutes Opaco / Verre Mat Flutes

SPESSORE ANTA 2,3CM * Door thickness 2,3cm ¢ Espesor puerta 2,3cm « Epaisseur porte 2,3cm

VTR0060 VTR0064 VTR0062 VTR0066
TORTORA MARRONE BLU NERO
FLUTES FLUTES NOTTE FLUTES
FLUTES
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LAMINAM®
Laminam® / Laminam® /Laminam®

SPESSORE ANTA 2,3CM ¢ Door thickness 2,3cm ¢ Espesor puerta 2,3cm ¢ Epaisseur porte 2,3cm

GRE0103 GREO0101 GRE0105 GREO100 GRE0104 GREO0102
DIAMOND PIETRA DI FOKOS TERRA FOKOS CALCE NERO NOIR DESIR
CREAM SAVOIA PERLA ROCCIA
BOCCIARDATA

NEOLITH®
Neolith® / Neolith® / Neolith®

SPESSORE ANTA 2,3CM - Door thickness 2,3cm * Espesor puerta 2,3cm « Epaisseur porte 2,3cm

GRE0003 GRE0008 GRE0005 GRE0004 GREO0007 GRE0006
CALACATTA ESTATUARIO MONT BLANC PIETRA DI NEW YORK ASPEN GREY
SILK SILK SILK LUNASILK SILK SILK

GREO0001

CALATORAO
SILK
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Finiture

ANTA PROFILOL %= 4

L-SHAPED PULL DOOR / PUERTA PERFIL EN L / PORTE PROFILE L

NOBILITATO
Melamine / Melamina / Mélaminé

SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ¢ Epaisseur porte 2,2cm

NOB0056 NOB0057
SPATOLATO SPATOLATO
BIANCO GRIGIO

NOBO0095 NOB0094
PIETRA NOCE
PALLADIO
GRIGIO

PET
PET /PET /PET

SPESSORE ANTA 2,3CM « Door thickness 2,3cm ¢ Espesor puerta 2,3cm * Epaisseur porte 2,3cm

PET2008 PET2009
BIANCO GRIGIO
OPACO CHIARO
OPACO
PET2007 PET2012
BRONZO VERDE
OPACO
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NOB0097
DESERT

NOBO0081
EUCALIPTO

PET2002

GRIGIO SETA
OPACO

PET2013

ROSSO
OPACO

NOB0091
CANAPA

NOB0098

ROVERE
EUROPEO

PET3001

CEMENTO
NOCCIOLA
OPACO

PET2011

GRIGIO FUMO
OPACO

NOB0096
BASALTO

NOB0100

ROVERE
AFRICANO

PET2010

BEIGE
OPACO

PET2014

NERO
OPACO

NOB0101

MARMO
BOTTICINO

NOB0099

ROVERE
ASIATICO

PET2006

ACCIAIO
CHAMPAGNE

LAMINATO FENIXN™®

Laminate Fenix"™® / Laminado Fenix"N™® / Stratifié FenixN™®

SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ¢ Epaisseur porte 2,2cm

FENOO10 FENOO013 FENO0O3 FEN0022 FENO0019 FENO0017
BIANCO KOS BEIGE CASTORO GIALLO ROSSO NAMIB ROSSO
ARIZONA OTTAWA EVORA JAIPUR
FENOO11 FENO014 FENO0004 FENOO18 FENOO015 FENO0012
GRIGIO EFESO GRIGIO GRIGIO VERDE KITAMI VERDE GRIGIO
ANTRIM LONDRA COMODORO BROMO

FEN0021 FEN0020 FENO0O6
BLU SHABA GRIGIO NERO INGO
ARAGONA
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Finiture

ANTA PROFILO L

o

L-SHAPED PULL DOOR / PUERTA PERFIL EN L / PORTE PROFILE L

LACCATO OPACO
Matt lacquered / Lacado mate / Laqué mat

SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ° Epaisseur porte 2,2cm
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LAC2018 LAC2016 LAC2093 LAC2055 LAC2014 LAC2085
BIANCO BIANCO MANDORLA GRIGIO GRIGIO GRIGIO
NEVE PURO CITTA SETA OXFORD
LAC2108 LAC2103 LAC2102 LAC2105 LAC2106 LAC2077
BIANCO KENT GRIGIO GRIGIO ETNA MASTICE CASTORO VISONE
CALDO
LAC2117 LAC2114 LAC2113 LAC2116 LAC2115 LAC2101
SENAPE MATTONE TERRACOTTA ROSA ANTICO ROSA DARK
MARSALA EMERALD
LAC2119 LAC2092 LAC2118 LAC2112 LAC2110 LAC2111
BLU NOTTE OCEANO CERULEO VERDE SALICE VERDE
ANTIGUA VINTAGE

LAC2107 LAC2094 LAC2069 LAC2104 LAC2091 LAC2042
GRIGIO GRIGIO GRIGIO MARRONE GRIGIO VERDE
PIOMBO DAYTONA FANGO CORTECCIA ANTRACITE CINABRO

e}

LAC2109 LAC2017
NERO NERO +RAL
ARDESIA INTENSO

MONOLACCATO LUCIDO

Glossy monolacquered / Monolacado brillante / Monolaqué brillant

SPESSORE ANTA 2,2CM « Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm * Epaisseur porte 2,2cm

MLA1001 MLA1035 MLA1065 MLA1026 MLA1037 MLA1057
BIANCO BIANCO MANDORLA GRIGIO GRIGIO GRIGIO
NEVE PURO CITTA SETA OXFORD

MLA1076 MLA1071 MLA1070 MLA1073 MLA1074 MLA1055
BIANCO KENT GRIGIO GRIGIO ETNA MASTICE CASTORO VISONE
CALDO
MLA1085 MLA1082 MLA1081 MLA1084 MLA1083 MLA1069
SENAPE MATTONE TERRACOTTA ROSA ANTICO ROSA DARK
MARSALA EMERALD
MLA1087 MLA1064 MLA1086 MLA1080 MLA1078 MLA1079
BLU NOTTE OCEANO CERULEO VERDE SALICE VERDE
ANTIGUA VINTAGE

MLA1075 MLA1066 MLA1047 MLA1072 MLA1063 MLA1006
GRIGIO GRIGIO GRIGIO MARRONE GRIGIO VERDE
PIOMBO DAYTONA FANGO CORTECCIA ANTRACITE CINABRO

MLA1077 MLA1023
NERO NERO
ARDESIA INTENSO
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Finiture

ANTA PROFILO L

o

L-SHAPED PULL DOOR / PUERTA PERFIL EN L / PORTE PROFILE L

LACCATO LUCIDO

Glossy lacquered / Lacado brillante / Laqué brillant

SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ° Epaisseur porte 2,2cm
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LAC1018 LAC1016 LAC1093 LAC1055 LAC1014 LAC1085
BIANCO BIANCO MANDORLA GRIGIO GRIGIO GRIGIO

NEVE PURO CITTA SETA OXFORD

LAC1108 LAC1103 LAC1102 LAC1105 LAC1106 LAC1077
BIANCO KENT GRIGIO GRIGIO ETNA MASTICE CASTORO VISONE

CALDO

LAC1117 LAC1114 LAC1113 LAC1116 LAC1115 LAC1101
SENAPE MATTONE TERRACOTTA ROSA ANTICO ROSA DARK

MARSALA EMERALD

LAC1119 LAC1092 LAC1118 LAC1112 LAC1110 LAC1111
BLU NOTTE OCEANO CERULEO VERDE SALICE VERDE

ANTIGUA VINTAGE

LAC1107 LAC1094 LAC1069 LAC1104 LAC1091 LAC1042
GRIGIO GRIGIO GRIGIO MARRONE GRIGIO VERDE
PIOMBO DAYTONA FANGO CORTECCIA ANTRACITE CINABRO

1|

-

i
\ & I:|||

LAC1109 LAC1017
NERO NERO +RAL
ARDESIA INTENSO

METAL SKIN
Metal skin / Metal skin / Metal skin

SPESSORE ANTA 2,2CM « Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm * Epaisseur porte 2,2cm

LAC2130 LAC2129 LAC2128
METAL VIVA METAL VIVA METAL
CHAMPAGNE BRONZO VIVA

METAL SKIN SPAZZOLATO
Metal skin / Metal skin / Metal skin

SPESSORE ANTA 2,2CM « Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ° Epaisseur porte 2,2cm

LAC2133 LAC2132 LAC2131
METAL VIVA METAL VIVA METAL VIVA
CHAMPAGNE BRONZO SPAZZOLATO

SPAZZOLATO SPAZZOLATO

133



Finiture

ANTA PROFILOL &

L-SHAPED PULL DOOR / PUERTA PERFIL EN L / PORTE PROFILE L

IMPIALLACCIATO ECCIMERI BORDATO
Edged excimer veneered /Plaqué excimer bordé /Enchapado excimeros canteado

SPESSORE ANTA 2,2CM + Door thickness 2,2cm * Espesor puerta 2,2cm « Epaisseur porte 2,2cm

IMP2005 IMP2006 IMP2007
NOCE ROVERE ROVERE
BIANCO

IMPIALLACCIATO OPACO
Matt veneered / Plaqué mat / Enchapado opaco

SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm * Epaisseur porte 2,2cm

IMPIALLACCIATO TERMICO
Thermal veneered / Enchapado termico / Plaqué thermique

IMP2008 IMP2009 IMP2010 IMP2011
ROVERE ROVERE ROVERE NOCE
EUROPEO ASIATICO AFRICANO CANALETTO
NEW

SPESSORE ANTA 2,2CM * Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm * Epaisseur porte 2,2cm

IMP0014 IMP0015
EUCALIPTO ACACIA
CHIARO SCURA
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ANTA PROFILO ALLUMINIO 7 ¢

SHAPED ALUMINUM PULL DOOR / PUERTA PERFIL DE ALUMINIO / PORTE PROFILE EN ALUMINIUM

NOBILITATO
Melamine / Melamina / Mélaminé

SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ¢ Epaisseur porte 2,2cm

NOB0056 NOB0057 NOB0097 NOB0091 NOB0096 NOB0101
SPATOLATO SPATOLATO DESERT CANAPA BASALTO MARMO
BIANCO GRIGIO BOTTICINO

NOBO0095 NOBO009%4 NOBO0081 NOBO0098 NOBO0100 NOBO0099
PIETRA NOCE EUCALIPTO ROVERE ROVERE ROVERE

PALLADIO EUROPEO AFRICANO ASIATICO
GRIGIO

PET
PET /PET /PET

SPESSORE ANTA 2,2CM * Door thickness 2,2cm ¢« Espesor puerta 2,2cm » Epaisseur porte 2,2cm

PET2008 PET2009 PET2002 PET3001 PET2010 PET2006
BIANCO GRIGIO GRIGIO SETA CEMENTO BEIGE OPACO ACCIAIO
OPACO CHIARO OPACO NOCCIOLA CHAMPAGNE

OPACO OPACO

PET2007 PET2012 PET2013 PET2011 PET2014
BRONZO VERDE OPACO  ROSSO OPACO  GRIGIO FUMO  NERO OPACO
OPACO
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Finiture

ANTA PROFILO ALLUMINIO 71

SHAPED ALUMINUM PULL DOOR / PUERTA PERFIL DE ALUMINIO / PORTE PROFILE EN ALUMINIUM

LAMINATO FENIXN™®
Laminate Fenix¥™® / Laminado FenixN™® / Stratifié FenixN™®

SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ° Epaisseur porte 2,2cm

/ N\
/ \
\ /

. /

FENOO10 FENO013 FENO0003 FEN0022 FENOO19 FENOO17
BIANCO KOS BEIGE CASTORO GIALLO ROSSO NAMIB ROSSO
ARIZONA OTTAWA EVORA JAIPUR

FENOO11 FENOO14 FEN0004 FENOO18 FENOO15 FENOO12
GRIGIO EFESO GRIGIO GRIGIO VERDE KITAMI VERDE GRIGIO
ANTRIM LONDRA COMODORO BROMO

FEN0021 FEN0020 FEN0006
BLU SHABA GRIGIO NERO INGO
ARAGONA
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LACCATO OPACO
Matt lacquered / Lacado mate / Laqué mat

SPESSORE ANTA 2,2CM « Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm * ]ipaisseur porte 2,2cm

LAC2018 LAC2016 LAC2093 LAC2055 LAC2014 LAC2085
BIANCO BIANCO MANDORLA GRIGIO GRIGIO GRIGIO
NEVE PURO CITTA SETA OXFORD
LAC2108 LAC2103 LAC2102 LAC2105 LAC2106 LAC2077
BIANCO KENT GRIGIO GRIGIO ETNA MASTICE CASTORO VISONE
CALDO
LAC2117 LAC2114 LAC2113 LAC2116 LAC2115 LAC2101
SENAPE MATTONE TERRACOTTA ROSA ANTICO ROSA DARK
MARSALA EMERALD
LAC2119 LAC2092 LAC2118 LAC2112 LAC2110 LAC2111
BLU NOTTE OCEANO CERULEO VERDE SALICE VERDE
ANTIGUA VINTAGE
LAC2107 LAC2094 LAC2069 LAC2104 LAC2091 LAC2042
GRIGIO GRIGIO GRIGIO MARRONE GRIGIO VERDE
PIOMBO DAYTONA FANGO CORTECCIA ANTRACITE CINABRO

LAC2109 LAC2017
NERO NERO +RAL
ARDESIA INTENSO
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Finiture

ANTA PROFILO ALLUMINIO 71

SHAPED ALUMINUM PULL DOOR / PUERTA PERFIL DE ALUMINIO / PORTE PROFILE EN ALUMINIUM

MONOLACCATO LUCIDO

Glossy monolacquered / Monolacado brillante / Monolaqué brillant

SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ° Epaisseur porte 2,2cm
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MLA1001 MLA1035 MLA1065 MLA1026 MLA1037 MLA1057
BIANCO BIANCO MANDORLA GRIGIO GRIGIO GRIGIO
NEVE PURO CITTA SETA OXFORD
MLA1076 MLA1071 MLA1070 MLA1073 MLA1074 MLA1055
BIANCO KENT GRIGIO GRIGIO ETNA MASTICE CASTORO VISONE
CALDO
MLA1085 MLA1082 MLA1081 MLA1084 MLA1083 MLA1069
SENAPE MATTONE TERRACOTTA ROSA ANTICO ROSA DARK
MARSALA EMERALD
MLA1087 MLA1064 MLA1086 MLA1080 MLA1078 MLA1079
BLU NOTTE OCEANO CERULEO VERDE SALICE VERDE
ANTIGUA VINTAGE

MLA1075 MLA1066 MLA1047 MLA1072 MLA1063 MLA1006
GRIGIO GRIGIO GRIGIO MARRONE GRIGIO VERDE
PIOMBO DAYTONA FANGO CORTECCIA ANTRACITE CINABRO

MLA1077 MLA1023
NERO NERO
ARDESIA INTENSO

LACCATO LUCIDO

Glossy lacquered / Lacado brillante / Laqué brillant

SPESSORE ANTA 2,2CM « Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm * Epaisseur porte 2,2cm

LAC1018 LAC1016 LAC1093 LAC1055 LAC1014 LAC1085
BIANCO BIANCO MANDORLA GRIGIO GRIGIO GRIGIO
NEVE PURO CITTA SETA OXFORD
LAC1108 LAC1103 LAC1102 LAC1105 LAC1106 LAC1077
BIANCO KENT GRIGIO GRIGIO ETNA MASTICE CASTORO VISONE
CALDO
LAC1117 LAC1114 LAC1113 LAC1116 LAC1115 LAC1101
SENAPE MATTONE TERRACOTTA ROSA ANTICO ROSA DARK
MARSALA EMERALD
LAC1119 LAC1092 LAC1118 LAC1112 LAC1110 LAC1111
BLU NOTTE OCEANO CERULEO VERDE SALICE VERDE
ANTIGUA VINTAGE
LAC1107 LAC1094 LAC1069 LAC1104 LAC1091 LAC1042
GRIGIO GRIGIO GRIGIO MARRONE GRIGIO VERDE
PIOMBO DAYTONA FANGO CORTECCIA ANTRACITE CINABRO

LAC1109 LAC1017
NERO NERO +RAL
ARDESIA INTENSO
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Finiture

ANTA PROFILO ALLUMINIO 71

SHAPED ALUMINUM PULL DOOR / PUERTA PERFIL DE ALUMINIO / PORTE PROFILE EN ALUMINIUM

METAL SKIN
Metal skin / Metal skin / Metal skin

SPESSORE ANTA 2,2CM « Door thickness 2,2cm « Espesor puerta 2,2cm « Epaisseur porte 2,2cm

LAC2130 LAC2129 LAC2128
METAL VIVA METAL VIVA METAL
CHAMPAGNE BRONZO VIVA

METAL SKIN SPAZZOLATO
Metal skin / Metal skin / Metal skin

SPESSORE ANTA 2,2CM « Door thickness 2,2cm « Espesor puerta 2,2cm ¢« Epaisseur porte 2,2cm

LAC2133 LAC2132 LAC2131
METAL VIVA METAL VIVA METAL VIVA
CHAMPAGNE BRONZO SPAZZOLATO

SPAZZOLATO SPAZZOLATO
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IMPIALLACCIATO ECCIMERI BORDATO
Edged excimer veneered /Plaqué excimer bordé /Enchapado excimeros canteado

SPESSORE ANTA 2,2CM - Door thickness 2,2cm * Espesor puerta 2,2cm « Epaisseur porte 2,2cm

IMP2005 IMP2006 IMP2007
NOCE ROVERE ROVERE
BIANCO

IMPIALLACCIATO OPACO
Matt veneered / Plaqué mat / Enchapado opaco

SPESSORE ANTA 2,2CM « Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ° Epaisseur porte 2,2cm

IMP2008 IMP2009 IMP2010 IMP2011
ROVERE ROVERE ROVERE NOCE
EUROPEO ASIATICO AFRICANO CANALETTO
NEW

IMPIALLACCIATO TERMICO
Thermal veneered / Enchapado termico / Plaqué thermique

SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ° Epaisseur porte 2,2cm

IMP0014 IMP0015
EUCALIPTO ACACIA
CHIARO SCURA
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Finiture

ANTA SAGOMA37 ' L

37SLANTED PROFILE DOOR / PUERTA PERFIL MODELADO37 / PORTE BISOTE37

NOBILITATO LACCATO OPACO
Melamine / Melamina / Mélaminé Matt lacquered / Lacado mate / Laqué mat
SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ° Epaisseur porte 2,2cm SPESSORE ANTA 2,2CM « Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm * Epaisseur porte 2,2cm

NOBO0056 NOBO0057 NOB0097 NOB0091 NOB0096 NOB0101 LAC2018 LAC2016 LAC2093 LAC2055 LAC2014 LAC2085
SPATOLATO SPATOLATO DESERT CANAPA BASALTO MARMO BIANCO BIANCO MANDORLA GRIGIO GRIGIO GRIGIO
BIANCO GRIGIO BOTTICINO NEVE PURO CITTA SETA OXFORD
NOBO0095 NOB0094 NOBO0081 NOB0098 NOB0100 NOB0099 LAC2108 LAC2103 LAC2102 LAC2105 LAC2106 LAC2077
PIETRA NOCE EUCALIPTO ROVERE ROVERE ROVERE BIANCO KENT GRIGIO GRIGIO ETNA MASTICE CASTORO VISONE
PALLADIO EUROPEO AFRICANO ASIATICO CALDO
GRIGIO
LAMINATO FENIXN™®
Laminate Fenix¥™® / Laminado Fenix"™® / Stratifié Fenix"™® LAC2117 LAC2114 LAC2113 LAC2116 LAC2115 LAC2101
SPESSORE ANTA 2,2CM - Door thickness 2,2cm  Espesor puerta 2,2cm « Epaisseur porte 2,2cm SENAPE MATTONE TERRACOTTA ROSA ANTICO ROSA DARK
MARSALA EMERALD
/// ) \\\
\\ //
FENO0010 FEN0013 FEN0003 FEN0022 FEN0019 FEN0017 LAC2119 LAC2092 LAC2118 LAC2112 LAC2110 LAC2111
BIANCO KOS BEIGE CASTORO GIALLO ROSSO NAMIB ROSSO BLU NOTTE OCEANO CERULEO VERDE SALICE VERDE
ARIZONA OTTAWA EVORA JAIPUR ANTIGUA VINTAGE
o FENO0O11 FEN0014 FENO0004 FEN0018 FEN0015 FEN0012 LAC2107 LAC2094 LAC2069 LAC2104 LAC2091 LAC2042
GRIGIO EFESO GRIGIO GRIGIO VERDE KITAMI VERDE GRIGIO GRIGIO GRIGIO GRIGIO MARRONE GRIGIO VERDE

ANTRIM LONDRA COMODORO BROMO PIOMBO DAYTONA FANGO CORTECCIA ANTRACITE CINABRO

FEN0021 FEN0020 FEN0O00O6 LAC2109 LAC2017 3

BLU SHABA GRIGIO NERO INGO NERO NERO +RAL
ARAGONA ARDESIA INTENSO
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Finiture

ANTA SAGOMA37

U, L

4 B8

37SLANTED PROFILE DOOR / PUERTA PERFIL MODELADO37 / PORTE BISOTE37

MONOLACCATO LUCIDO

Glossy monolacquered / Monolacado brillante / Monolaqué brillant

SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ° Epaisseur porte 2,2cm
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MLA1001 MLA1035 MLA1065 MLA1026 MLA1037 MLA1057
BIANCO BIANCO MANDORLA GRIGIO GRIGIO GRIGIO
NEVE PURO CITTA SETA OXFORD
MLA1076 MLA1071 MLA1070 MLA1073 MLA1074 MLA1055
BIANCO KENT GRIGIO GRIGIO ETNA MASTICE CASTORO VISONE
CALDO
MLA1085 MLA1082 MLA1081 MLA1084 MLA1083 MLA1069
SENAPE MATTONE TERRACOTTA ROSA ANTICO ROSA DARK
MARSALA EMERALD
MLA1087 MLA1064 MLA1086 MLA1080 MLA1078 MLA1079
BLU NOTTE OCEANO CERULEO VERDE SALICE VERDE
ANTIGUA VINTAGE

MLA1075 MLA1066 MLA1047 MLA1072 MLA1063 MLA1006
GRIGIO GRIGIO GRIGIO MARRONE GRIGIO VERDE
PIOMBO DAYTONA FANGO CORTECCIA ANTRACITE CINABRO

MLA1077 MLA1023
NERO NERO
ARDESIA INTENSO

LACCATO LUCIDO

Glossy lacquered / Lacado brillante / Laqué brillant

SPESSORE ANTA 2,2CM « Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm * Epaisseur porte 2,2cm

LAC1018 LAC1016 LAC1093 LAC1055 LAC1014 LAC1085
BIANCO BIANCO MANDORLA GRIGIO GRIGIO GRIGIO
NEVE PURO CITTA SETA OXFORD
LAC1108 LAC1103 LAC1102 LAC1105 LAC1106 LAC1077
BIANCO KENT GRIGIO GRIGIO ETNA MASTICE CASTORO VISONE
CALDO
LAC1117 LAC1114 LAC1113 LAC1116 LAC1115 LAC1101
SENAPE MATTONE TERRACOTTA ROSA ANTICO ROSA DARK
MARSALA EMERALD
LAC1119 LAC1092 LAC1118 LAC1112 LAC1110 LAC1111
BLU NOTTE OCEANO CERULEO VERDE SALICE VERDE
ANTIGUA VINTAGE
LAC1107 LAC1094 LAC1069 LAC1104 LAC1091 LAC1042
GRIGIO GRIGIO GRIGIO MARRONE GRIGIO VERDE
PIOMBO DAYTONA FANGO CORTECCIA ANTRACITE CINABRO

P}

LAC1109 LAC1017
NERO NERO +RAL
ARDESIA INTENSO
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Finiture

ANTA SQUARE = 1

LINEAR-EDGED DOOR / PUERTA SQUARE / PORTE SQUARE

NOBILITATO
Melamine / Melamina / Mélaminé

SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ° Epaisseur porte 2,2cm

NOBO0056 NOBO0057 NOB0097 NOBO0091 NOB0096 NOBO0101
SPATOLATO SPATOLATO DESERT CANAPA BASALTO MARMO
BIANCO GRIGIO BOTTICINO
NOBO0095 NOB0094 NOBO0081 NOBO0098 NOBO0100 NOB0099
PIETRA NOCE EUCALIPTO ROVERE ROVERE ROVERE
PALLADIO EUROPEO AFRICANO ASIATICO
GRIGIO

PET
PET/PET/PET

SPESSORE ANTA 2,2CM * Door thickness 2,2cm ¢« Espesor puerta 2,2cm * Epaisseur porte 2,2cm

PET2008 PET2009 PET2002 PET3001 PET2010 PET2006
BIANCO GRIGIO GRIGIO SETA CEMENTO BEIGE OPACO ACCIAIO
OPACO CHIARO OPACO NOCCIOLA CHAMPAGNE

OPACO OPACO

PET2007 PET2012 PET2013 PET2011 PET2014
BRONZO VERDE OPACO  ROSSO OPACO  GRIGIO FUMO  NERO OPACO
OPACO
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LAMINATO FENIXN™®
Laminate Fenix¥™® / Laminado Fenix"™® / Stratifié FenixN™®

SPESSORE ANTA 2,2CM « Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm * Epaisseur porte 2,2cm

FENOO10 FENO013 FENO0O3 FEN0022 FENOO19 FENO0017
BIANCO KOS BEIGE CASTORO GIALLO ROSSO NAMIB ROSSO
ARIZONA OTTAWA EVORA JAIPUR

FENOO11 FENOO14 FEN0OO004 FENOO18 FENOO15 FEN0012
GRIGIO EFESO GRIGIO GRIGIO VERDE KITAMI VERDE GRIGIO
ANTRIM LONDRA COMODORO BROMO

FEN0021 FENO0020 FENO0O6
BLU SHABA GRIGIO NERO INGO
ARAGONA
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Finiture

ANTA SQUARE = 1

LINEAR-EDGED DOOR / PUERTA SQUARE / PORTE SQUARE

LACCATO OPACO
Matt lacquered / Lacado mate / Laqué mat

SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ° Epaisseur porte 2,2cm

LAC2018 LAC2016 LAC2093 LAC2055 LAC2014 LAC2085
BIANCO BIANCO MANDORLA GRIGIO GRIGIO GRIGIO

NEVE PURO CITTA SETA OXFORD

LAC2108 LAC2103 LAC2102 LAC2105 LAC2106 LAC2077
BIANCO KENT GRIGIO GRIGIO ETNA MASTICE CASTORO VISONE

CALDO

LAC2117 LAC2114 LAC2113 LAC2116 LAC2115 LAC2101
SENAPE MATTONE TERRACOTTA ROSA ANTICO ROSA DARK

MARSALA EMERALD

LAC2119 LAC2092 LAC2118 LAC2112 LAC2110 LAC2111
BLU NOTTE OCEANO CERULEO VERDE SALICE VERDE

ANTIGUA VINTAGE

LAC2107 LAC2094 LAC2069 LAC2104 LAC2091 LAC2042
GRIGIO GRIGIO GRIGIO MARRONE GRIGIO VERDE
PIOMBO DAYTONA FANGO CORTECCIA ANTRACITE CINABRO

LAC2109 LAC2017
NERO NERO +RAL
ARDESIA INTENSO
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MONOLACCATO LUCIDO
Glossy monolacquered / Monolacado brillante / Monolaqué brillant

SPESSORE ANTA 2,2CM « Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm * ]ipaisseur porte 2,2cm

MLA1001 MLA1035 MLA1065 MLA1026 MLA1037 MLA1057
BIANCO BIANCO MANDORLA GRIGIO GRIGIO GRIGIO
NEVE PURO CITTA SETA OXFORD

MLA1076 MLA1071 MLA1070 MLA1073 MLA1074 MLA1055
BIANCO KENT GRIGIO GRIGIO ETNA MASTICE CASTORO VISONE
CALDO
MLA1085 MLA1082 MLA1081 MLA1084 MLA1083 MLA1069
SENAPE MATTONE TERRACOTTA ROSA ANTICO ROSA DARK
MARSALA EMERALD
MLA1087 MLA1064 MLA1086 MLA1080 MLA1078 MLA1079
BLU NOTTE OCEANO CERULEO VERDE SALICE VERDE
ANTIGUA VINTAGE

MLA1075 MLA1066 MLA1047 MLA1072 MLA1063 MLA1006
GRIGIO GRIGIO GRIGIO MARRONE GRIGIO VERDE
PIOMBO DAYTONA FANGO CORTECCIA ANTRACITE CINABRO

MLA1077 MLA1023
NERO NERO
ARDESIA INTENSO
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Finiture

ANTA SQUARE = 1

LINEAR-EDGED DOOR / PUERTA SQUARE / PORTE SQUARE

LACCATO LUCIDO

Glossy lacquered / Lacado brillante / Laqué brillant

SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ° Epaisseur porte 2,2cm
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LAC1018 LAC1016 LAC1093 LAC1055 LAC1014 LAC1085
BIANCO BIANCO MANDORLA GRIGIO GRIGIO GRIGIO
NEVE PURO CITTA SETA OXFORD
LAC1108 LAC1103 LAC1102 LAC1105 LAC1106 LAC1077
BIANCO KENT GRIGIO GRIGIO ETNA MASTICE CASTORO VISONE
CALDO
LAC1117 LAC1114 LAC1113 LAC1116 LAC1115 LAC1101
SENAPE MATTONE TERRACOTTA ROSA ANTICO ROSA DARK
MARSALA EMERALD
LAC1119 LAC1092 LAC1118 LAC1112 LAC1110 LAC1111
BLU NOTTE OCEANO CERULEO VERDE SALICE VERDE
ANTIGUA VINTAGE

LAC1107 LAC1094 LAC1069 LAC1104 LAC1091 LAC1042
GRIGIO GRIGIO GRIGIO MARRONE GRIGIO VERDE
PIOMBO DAYTONA FANGO CORTECCIA ANTRACITE CINABRO

R

LAC1109 LAC1017 3

NERO NERO +RAL
ARDESIA INTENSO

METAL SKIN

Metal skin / Metal skin / Metal skin

SPESSORE ANTA 2,2CM « Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm * ]ipaisseur porte 2,2cm

LAC2130 LAC2129 LAC2128
METAL VIVA METAL VIVA METAL
CHAMPAGNE BRONZO VIVA

METAL SKIN SPAZZOLATO
Metal skin / Metal skin / Metal skin

SPESSORE ANTA 2,2CM « Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm ° ]ipaisseur porte 2,2cm

LAC2133 LAC2132 LAC2131
METAL VIVA METAL VIVA METAL VIVA
CHAMPAGNE BRONZO SPAZZOLATO

SPAZZOLATO SPAZZOLATO
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Finiture

ANTA SQUARE = 1

LINEAR-EDGED DOOR / PUERTA SQUARE / PORTE SQUARE

IMPIALLACCIATO ECCIMERI BORDATO
Edged excimer veneered /Plaqué excimer bordé /Enchapado excimeros canteado

SPESSORE ANTA 2,2CM * Door thickness 2,2cm * Espesor puerta 2,2cm « Epaisseur porte 2,2cm

IMP2005 IMP2006 IMP2007
NOCE ROVERE ROVERE
BIANCO

IMPIALLACCIATO OPACO
Matt veneered / Plaqué mat / Enchapado opaco

SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm * Epaisseur porte 2,2cm

IMP2008 IMP2009 IMP2010 IMP2011
ROVERE ROVERE ROVERE NOCE
EUROPEO ASIATICO AFRICANO CANALETTO
NEW

IMPIALLACCIATO TERMICO
Thermal veneered / Enchapado termico / Plaqué thermique

SPESSORE ANTA 2,2CM ¢ Door thickness 2,2cm ¢ Espesor puerta 2,2cm * Epaisseur porte 2,2cm

IMP0014 IMP0015
EUCALIPTO ACACIA
CHIARO SCURA
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ELEMENTI COMUNI

COMMON ELEMENTS / ELEMENTOS COMUNES / ELEMENTS COMMUNS

ANTE VETRO CON TELAIO ALLUMINIO “STANDARD”
DOORS WITH ALUMINIUM FRAME “TECNO” AND GLASS / PUERTAS CON MARCO ALUMINIO “TECNO” Y VIDRIO/
PORTES AVEC CADRE ALUMINIUM “TECNO” ET VERRE

TELAIO NERO OPACO/CHAMPAGNE OPACO E VETRO
Nero opaco-Champagne opaco frame and glass / Marco Nero opaco-Champagne opaco y vidrio / Cadre Nero opaco-Champagne opaco et verre

VTRO0001 VTR0025 VTR0045 VTRO011 VTR0048
SEMITRASPARENTE GARAGE BRONZO STOPSOL TRASPARENTE
GEOMETRIC FUME

TELAIO SATINATO E VETRO
Satinato frame and glass / Marco Satinado y vidrio / Cadre Satinato et verre

VTR0001 VTR0025 VTR0010 VTR0011 VTR0048 VTR0004
SEMITRASPARENTE GARAGE BIANCO STOPSOL TRASPARENTE NERO
FUME

TELAIO BRONZO LUCIDO E VETRO
Bronzo lucido frame and glass / Marco Bronzo lucido y vidrio / Cadre Bronzo lucido et verre

VTRO0001 VTR0025 VTR0010 VTR0011 VTR0004
SEMITRASPARENTE GARAGE BIANCO STOPSOL NERO
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Finiture

ELEMENTI COMUNI

COMMON ELEMENTS / ELEMENTOS COMUNES / ELEMENTS COMMUNS

ANTE VETRO CON TELAIO ALLUMINIO “TECNO”
GLASS DOORS WITH “TECNO” ALUMINIUM FRAME / PORTES EN VERRE AVEC CADRE EN ALUMINIUM « TECNO »/
PUERTAS VIDRIO CON ESTRUCTURA ALUMINIO “TECNO”

TELAIO NERO OPACO E VETRO
Nero opaco frame and glass / Marco Nero opaco y vidrio / Cadre Nero opaco et verre

FINITURE
STRUTTURA

FRAME FINISHES
FINITIONS STRUCTURE
ACABADOS ESTRUCTURA

GOLA SAGOMATA
SHAPED GROOVE
GORGE PROFILEE

RANURA PERFILADA

GOLA PIATTA
FLAT GROOVE
GORGE PLATE

RANURA PLANA

154

VTR0048
TRASPARENTE
FUME
ECABN ECAGHA ECAI5
BIANCO GRIGIO GRIGIO
ACCIAIO TEXTURE
ALLUMINIO SATINATO 70CCOLO
ALLUMINIO BIANCO
ALLUMINIO CHAMPAGNE PLINTH
ALLUMINIO ANTRACITE
PLINTHE

ALLUMINIO BRONZO
ALLUMINIO NERO RODAPIE
ALLUMINIO LACCATO ORA ROSA

ALLUMINIO LACCATO OTTONE

ALLUMINIO LACCATO METAL SKIN

ALLUMINIO LACCATO OPACO/LUCIDO

ALLUMINIO LACCATO RAL OPACO/

LUCIDO

ALLUMINIO BIANCO

ALLUMINIO CHAMPAGNE
ALLUMINIO NERO

ALLUMINIO LACCATO ORO ROSA
ALLUMINIO LACCATO OTTONE
ALLUMINIO LACCATO METAL SKIN
ALLUMINIO LACCATO OPACO/LUCIDO
ALLUMINIO LACCATO RAL OPACO/
LUCIDO

ALLUMINIO LUCIDO
ALLUMINIO SATINATO
ALLUMINIO BIANCO OPACO
ALLUMINIO CHAMPAGNE
ALLUMINIO ANTRACITE
ALLUMINIO BRONZO

PVC ALLUMINIO LUCIDO

PVC ALLUMINIO SATINATO
PVC ALLUMINIO CHAMPAGNE
PVC LACCATO ORO ROSA

PVC LACCATO OTTONE

PVC LACCATO METAL SKIN
PVC BIANCO OPACO

PVC ANTRACITE OPACO

PVC NERO OPACO

PVC ALLUMINIO LACCATO OPACO/LUCIDO

PVC ALLUMINIO LACCATO RAL OPACO/LUCIDO

MANIGLIA BROOKLYN
BROOKLYN HANDLE
POIGNEE BROOKLYN
TIRADOR BROOKLYN

CHAMPAGNE

CHAMPAGNE

MANIGLIA VICTORIA
VICTORIA HANDLE
POIGNEE VICTORIA
TIRADOR VICTORIA

/ NERO OPACO

CHAMPAGNE

NERO OPACO

NERO OPACO

NERO OPACO

CHAMPAGNE
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Tavoll sedie

e sgabelli




Tavoli, sedie e sgabelli

Tavolo “MARY”
TABLE - MESA - TABLE

140 (190-240) x 80 cm
140 (190-240) x 90 cm
160 (210-260) x 90 cm

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie

Tavolo allungabile.

Struttura in metallo verniciato,
piano in ceramica Abitum Sp 1.2
con 2 allunghe in Melaminico Sp
1.2 colore struttura. Copertura
laterale delle guide in tinta

con la struttura (optional).

Extendible table.

Painted metal frame, top in
Abitum ceramic Th. 1.2 with 2
melamine extensions Th. 1.2
matching the colour of the frame.
Side guide cover in the same
colour as the frame (optional).

Table extensible.

Structure en métal verni, plateau
en céramique Abitum Ep. 1.2 avec
2 extensions en mélamine Ep. 1.2
couleur structure. Couverture
latérale des glissiéres de la méme

couleur que la structure (en option).

Mesa alargable.

Estructura en metal pintado,
encimera en ceramica Abitum

de 1.2 de Esp con 2 extensiones
en Melaminico de 1.2 de Esp del
color de la estructura. Cobertura
lateral de las guias del color de la
estructura (opcional).

Tavolo “DROP”
TABLE - MESA - TABLE

140 (180) x 90 cm
160 (200) x 90 cm
180 (220) x 90 cm

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie
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Tavolo allungabile.

Struttura in acciaio verniciato
con polveri epossidiche.

Piano in Laminato con allungo
in tinta.

Extendible table.

Epoxy powder painted steel
frame. Top in laminate with
matching extension.

Table extensible.

Structure en acier peint

avec des poudres époxy.
Plateau en stratifié avec
rallonge de la méme couleur.

Mesa alargable.

Estructura en acero pintado con
polvos epoxidicos. Encimera en
laminado con extension de color.

Tavolo “BOSTON”
TABLE - MESA - TABLE

Tavolo allungabile.

Struttura in estruso di alluminio

verniciato con polveri epossidiche.
\\ Piano in laminato con allungo

in tinta.

Extendible table.

Epoxy powder painted aluminium
extrusion frame. Top in laminate
with matching extension.

Table extensible.

Table extensible.

Structure en aluminium extrudé
peint avec des poudres époxy .
Plateau en str atifié avec e allonge
de la méme couleur.

Mesa alargable.

Estructura en extruido

de aluminio pintado con polvos
epoxidicos. Encimera en laminado

140 (200) x 90 cm con extension de color.

160 (220) x 90 cm
180 (240) x 90 cm

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie

Tavolo “DIAMANTE”
TABLE - MESA - TABLE

Tavolo allungabile.

Struttura in metallo verniciato.

Piano e allungo in vetro Sp 0.6 cm
— supportati da pannello Sp.1,2 cm.

Extendible table.

Painted metal structure.

Top and extension in glass Th 0.6 cm
supported by panel Th.1.2 cm.

Table extensible.

Structure en métal peint.

Plateau et allonge en verre Ep 0.6 cm
soutenus par un panneau Ep.1,2 cm.

Mesa alargable.

Estructura en metal pintado.
Encimera y extensién de vidrio

de 0,6cm de espesor soportadas
por un panel de 1,2 cm de espesor.

120 (180) x 90 cm
140 (200) x 90 cm
160 (220) x 90 cm

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie
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Tavoli, sedie e sgabelli

Sedia “SLIM”
CHAIR - SILLA - CHAISE

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie

Struttura in acciaio.
Schienale e seduta in cuoio.

Steel frame.
Leather back rest and seat.

Structure en acier.
Dossier et assise en cuir.

Estructura en acero.
Respaldo y asiento en cuero.

Sgabello “SLIM”
STOOL - TABOURET - TABURETE

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie

Struttura in acciaio.
Schienale e seduta in cuoio.

Steel frame.
Leather back rest and seat.

Structure en acier.
Dossier et assise en cuir.

Estructura en acero.
Respaldo y asiento en cuero.

Sedia “RING”
CHAIR - SILLA - CHAISE

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie

Struttura in acciaio verniciato
opaco. Seduta e schienale
in tessuto monocolore.

Matt painted steel frame.
Seat and backrest in plain fabric.

Structure en acier peint mat.
Assise et dossier en tissu
monochrome.

Estructura en acero pintado
opaco. Asiento y respaldo en
tejido unicolor.

Sgabello “RING”
STOOL - TABOURET - TABURETE

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie

Struttura in acciaio verniciato
opaco. Seduta e schienale
in tessuto monocolore.

Matt painted steel frame.
Seat and backrest in plain fabric.

Structure en acier peint mat.
Assise et dossier en tissu
monochrome.

Estructura en acero pintado
opaco. Asiento y respaldo en
tejido unicolor.

Sedia “YUMA”
CHAIR - SILLA - CHAISE

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie
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Struttura in metallo opaco.
Seduta e schienale in poliuretano
similpelle.

Matt metal structure.
Seat and back in polyurethane
imitation leather.

Structure en métal mat. Assise
et dossier en polyuréthane
similicuir.

Estructura en metal opaco.
Asiento y respaldo en poliuretano
simil cuero.

Sgabello “YUMA”
STOOL - TABOURET - TABURETE

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie

Struttura in metallo opaco.
Seduta e schienale in poliuretano
similpelle.

Matt metal structure.
Seat and back in polyurethane
imitation leather.

Structure en métal mat. Assise
et dossier en polyuréthane
similicuir.

Estructura en metal opaco.
Asiento y respaldo en poliuretano
simil cuero.

Sedia “BOEMIA”
CHAIR - SILLA - CHAISE

Struttura in metallo opaco.
Seduta e schienale in cuoio.

Matt metal frame.

Structure en métal mat.
Assise et dossier en cuir.

Estructura en metal opaco.

Asiento y respaldo en cuero.

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie

Seat and backrest in leather.

Sgabello “BOEMIA”
STOOL - TABOURET - TABURETE

Struttura in metallo opaco.
Seduta e schienale in cuoio.

Matt metal frame.
Seat and backrest in leather.

Structure en métal mat.
Assise et dossier en cuir.

Estructura en metal opaco.
Asiento y respaldo en cuero.

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie

Sedia “ALLEN”
CHAIR - SILLA - CHAISE

Struttura e seduta in faggio
laccato opaco.

Structure and seat in matt
lacquered beech wood.

Structure et assise
en hétre laqué mat.

Estructura y asiento
en haya lacado opaco.

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie

Sgabello “ALLEN”
STOOL - TABOURET - TABURETE

Struttura e seduta in faggio
laccato opaco.

Structure and seat in matt
lacquered beech wood.

Structure et assise
en hétre laqué mat.

Estructuray asiento
en haya lacado opaco.

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie

Sgabello “OXFORD”
STOOL - TABOURET - TABURETE

Struttura in metallo.
Seduta in legno tinto.

Metal structure.
Stained wood seat.

Structure en métal.
Assise en bois teint.

Estructura en metal.
Asiento en madera pintada.

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie

Sgabello “ZEDY”
STOOL - TABOURET - TABURETE

Gambe e seduta in massello
di frassino laccato.

Legs and seat
in solid lacquered ash wood.

Pieds et assise en fréne
massif laqué.

Patas y asiento de madera
maciza de fresno lacada.

Nei colori di serie

In standard finishes
Dans les coloris de série
En los colores de serie
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MATERIALI ECO-FRIENDLY

Utilizziamo vetro e alluminio, riciclabili all’infinito
per realizzare prodotti resistenti e di grande impatto
estetico, e PET per superfici sicure che non rilasciano
alcuna emissione tossica durante il ciclo di produzione
e utilizzo.

ATTITUDINE GREEN-LIVING

Abbiamo azzerato l'utilizzo della plastica negli uffici

e nella produzione installando distributori d’acqua e
recuperiamo tutti i rifiuti che produciamo con la nostra
attivita industriale.

PROGETTI SPECIALI

Aderiamo al Furniture Pact, un progetto ideato

dal Sustainability Lab di SDA Bocconi School of
Management, che mira a supportare le aziende della
filiera del legno-arredo verso 'adozione di modelli
gestionali sempre piu sostenibili.

TRASPORTO

Organizziamo le spedizioni ottimizzando gli spazi e i
percorsi delle consegne per ridurre le emissioni di CO2
sul pianeta.

OTTIMIZZAZIONE DEGLI SPAZI

Riduciamo lo spreco dei materiali da costruzione
ottimizzando gli spazi con le nostre soluzioni di arredo
che si adattano alle diverse architetture grazie alla loro
ampia modularita e personalizzazione.

LOGISTICA INTERNA

Abbiamo ottimizzato tutte le movimentazioni all’interno
dell’azienda per ridurre al minimo lo spreco di risorse
energetiche e la produzione di COz.

INNOVAZIONE

Siamo sempre alla ricerca di materiali e materie prime
uniche che ci permettono di proporre sul mercato
prodotti di alta qualita dal design distintivo. Abbiamo
introdotto un sistema di intelligenza artificiale che
pianifica la produzione, massimizza la produttivita

e facilita le operazioni di logistica e smistamento
riducendo, in maniera significativa, gli sprechi.

ECO-FRIENDLY MATERIALS

We use glass and aluminium, infinitely recyclable ma-
terials to develop resistant products with a high visual
impact, and PET for safe surfaces without toxic emissions
either during production or use.

GREEN-LIVING ATTITUDE

We have eliminated the use of plastic in our offices and
production department by installing water dispensers,
and recover all the waste we produce through our indus-
trial activities.

SPECIAL PROJECTS

We are joining the Furniture Pact, a project conceived
by the Sustainability Lab of SDA Bocconi School of
Management, which aims to support companies in the
wood-furniture supply chain toward the adoption of
increasingly sustainable management models.

TRANSPORT

We organise shipments by optimising space and delivery
routes to reduce COz emissions on the planet.

SPACE OPTIMISATION

We reduce building material waste by optimising spaces
with our own furniture solutions, perfectly adaptable to
different architectures thanks to their extensive modulari-
ty and customisation.

INTERNAL LOGISTICS

We have optimised all internal company logistics to re-
duce energy wastage and COz production to a minimum.

INNOVATION

We are always on the lookout for unique and raw materi-
als allowing us to offer the market high-quality products
with a signature design. We have introduced an artificial
intelligence system that plans production, maximizes pro-
ductivity and facilitates logistics and sorting operations
by reducing waste significantly.



ECONOMIA CIRCOLARE

Produciamo strutture e ante in nobilitato costituite da
pannelli ecologici provenienti da fornitori certificati
FSC® che utilizzano legno pre e post-consumo a cui
viene data una seconda vita in virtu di un’economia
circolare che si autoalimenta, senza andare a intaccare
il nostro patrimonio forestale.

DIAGNOSI ENERGETICA

Monitoriamo costantemente i consumi totali e
definiamo azioni di miglioramento sistemico per
ottimizzare il nostro impatto energetico.

UNI EN ISO 14001

Abbiamo certificato il nostro sistema di gestione
ambientale in conformita agli standard alla norma uni
en iso 14001.

IMBALLAGGI

Impieghiamo solo cartoni realizzati con carta riciclata,
riducendo progressivamente 1'uso della plastica per
sostituirla completamente con materiali green.

DURABILITA DEI PRODOTTI

Progettiamo prodotti con una maggiore vita utile per
ridurre i rifiuti e offrire alti standard qualitativi.

TECNOLOGIE GREEN

Scegliamo materiali naturali al 100% resi straordinari
da processi innovativi come la tecnologia di
sinterizzazione che permette di creare pietre ceramiche
senza l'utilizzo di colle e sostanze inquinanti. Abbiamo
adottato l'utilizzo di vernici bio certificate Greenguard
che garantiscono basse emissioni e una migliore qualita
dell’aria negli ambienti domestici.

CIRCULAR ECONOMY

We produce melamine-faced structures and doors con-
sisting of ecological panels produced by FSC® certified
suppliers who use pre- and post-consumer wood, which is
given a second life thanks to a self-perpetuating circular
economy, without impacting our existing forests.

ENERGY DIAGNOSIS

We constantly monitor our total consumption and define
systemic improvement actions to optimise our energy
impact.

UNI EN 1SO 14001

We have certified our environmental management system
in compliance with standard UNI EN 1SO 14001.

PACKAGING

We use only boxes made of recycled paper, gradually
reducing the use of plastic, to be completely replaced with
eco-friendly materials.

PRODUCT DURABILITY

We design products that last longer to reduce waste and
offer high quality standards.

GREEN TECHNOLOGIES

We chose 100% natural materials with an excellent
performance from innovative processes such as sintering
technology which allows ceramic stone to be created
without using adhesives or polluting substances. We have
adopted the use of Greenguard-certified organic paint
that ensure low emissions and better air quality in home
environments.

FEEL THE PLANET.



Immagine e ricerca
FEBAL CASA

Art Direction
ANDREA FEDERICI

Progetto Grafico
STUDIO PODRINI

Digital Photography
STUDIO PODRINI

Fotolito
MIC STUDIO - FALCIANO (RSM)

Luglio 2023

Febal Casa siriserva il diritto di apportare al presente catalogo,
in qualunque momento e senza preavviso, tutte le modifiche

che sirendessero opportune e declina ogni responsabilita per
eventuali inesattezze in esso contenute, nonché per errore di
stampa o trascrizione. I dati tecnici e i colori sono indicativi.
Siprecisa che la stampa su carta &€ una rappresentazione della
realta e la visione dei materiali e dei colori non puo corrispondere
perfettamente al prodotto finito.

Febal Casa reserve its right to make any and whatever changes
necessary to the present catalogue, with no notice and at any time,
furthermore declining any responsibility for any errors contained
therein, and for any printing or editing errors. Technical data

and colours are purely for reference purposes. We would like to
point out that the representation of our products on paper is only a
portrayal of reality and for this reason. The sight of materials and
colours does not exactly correspond to the final product.
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